

REMOVEDOR

DESENGRASANTE Y REMOVEDOR DE CERAS PARA PISOS CERAMICOS Y PORCELANATOS.

DESCRIPCIÓN

REMOVEDOR ADEIOOO es un desengrasante de pisos y removedor de ceras envejecidas y maltratadas, formulado a base de agentes alcalinos, detergentes y disolventes especiales que dan al producto su gran poder de penetración.

US05

REMOVEDOR ADEIOOO es un producto concentrado, su dilución depende de la superficie a aplicar.

Como removedor de ceras: Prepare una solución con I parte de producto y 4 partes de agua. Extiéndala sobre la superficie y espere a que actué de 4 a IO minutos. Talle con cepillo o máquina. Recoja los residuos con jalador o trapeador. Enjuague con agua abundante para permitir el correcto anclaje de la siguiente capa de cera.

Como desengrasante: Prepare diluciones hasta de 8 partes de agua por I de producto, dependiendo de la gravedad del problema.

Aplique el producto utilizando spray múltiple o aspersor de hombro, según el área superficial a limpiar y la presión de aplicación requerida. Talle con cepillo y recoja los residuos con un jalador de hule, por ultimo enjuague con abundante agua.

APLICACIÓN

Utilice REMOVEDOR ADEIOOO en la remoción de ceras de pisos que se encuentren deterioradas, manchadas o envejecidas. Use REMOVEDOR ADEIOOO para mantener limpios los pisos sellados prolongando la vida útil de los recubrimientos, o donde la grasa es un problema.

VENTAJAS

REMOVEDOR ADEIOOO Excelente capacidad de remoción de varias capas de acabado para pisos, lo que le permite reducir los tiempos de mano de obra empleados en el mantenimiento y protección de los mismos. Alta capacidad desengrasante, lo que hace posible la eliminación de grasas de origen animal, vegetal y mineral. Es de gran utilidad en la preparación de superficies donde vaya a aplicarse algún sellador, o bien para eliminar problemas de grasas en pisos industriales.

REMOVEDOR ADEIOOO es un producto seguro de manejar ya que es completamente soluble en agua, no presenta punto de inflamación, ni es tóxico en las diluciones de uso, lo cual permite utilizarlo en todo tipo de áreas incluyendo las de alto riesgo de incendio.

Efectivo en un amplio rango de diluciones, ajustable según las necesidades de limpieza de la superficie a limpiar evitándose su desperdicio y disminuyendo su costo.

RENDIMIENTO

I L de REMOVEDOR ADEIOOO por 2 L de agua para superficies y limpieza profunda.

I L de REMOVEDOR ADEIOO por 5 L de agua para limpieza media. I L de REMOVEDOR ADEIOOO por IO L de agua para limpieza ligera.

PRESENTACIÓN

REMOVEDOR ADEIOOO se presenta en Envases de I L. Galón de 3.8 L.

COLOR

REMOVEDOR ADEIOOO se presenta incoloro.

AJUSTABILIDAD

No se aplique este producto a temperaturas menores de 4°C o mayores de 50°C.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Peso especifico kg/m3	1.065 - 1.085 N/m3
PH	12.0 - 13.0
PH concentrado	I3.0 - I4.0
Temperatura de inflamación	No inflamable.
Apariencia	Líquido trasparente.
Color	Incoloro.
Tipo de detergentes	Aniónicos
Estabilidad al almacenamiento	I año mínimo.
Estabilidad de temperatura	50°C máx 4°C mín.

RECOMENDACIONES

Recomendaciones: Utilice guantes de hule y lentes de seguridad al manejar este producto.

PRECAUCIONES

REMOVEDOR ADEIOOO es un fuerte desengrasante, evite su contacto con ojos y piel. Si tiene contacto con la piel, lave con agua abundante y aplique una crema humectante. Por contacto con los ojos, lave con agua abundante por lo menos durante IS min y consulte a un especialista. Si es ingerido accidentalmente provoque el vómito y dé al afectado agua tibia con sal, consulte a su médico. No se deje al alcance de los niños. Este producto está formulado con tensoactivos biodegradables. Como protección ecológica se recomienda que los residuos generados sean neutralizados y/o desechados de acuerdo a las regulaciones ambientales.